



资料：伊丽莎白-泰勒个人档案

<http://ent.sina.com.cn> 2005年02月16日10:12 网友来稿

姓名：[伊丽莎白-泰勒](#)

1942年伊丽莎白-泰勒在10岁便与环球公司签约，12岁主演了系列影片《灵犬莱西》，小有名气。16岁时拍摄一组令人惊艳的性感照片摆脱了少女形象。19岁主演了《阳光照耀之地》，美丽形象深入人心，从此开始了她大明星的生涯。泰勒与詹姆士-迪恩合演了《巨人》与蒙哥马利-克利夫特合演了《阳光照耀之地》和《雨树县》与[保罗-纽曼](#)合演了《豪门巧妇》，还因为《第德菲尔德第八》和《谁害怕弗吉尼亚-吾尔夫》分别获第33届和第38届[奥斯卡](#)金像。不过泰勒最著名的影片《埃及艳后》。

比起泰勒的电影事业，她的私生活更加精彩。18岁时有了第一个婚姻，第一任丈夫是酒店业巨头的儿子，七个月后婚姻即告失败。第二年她与一位英国演员迈克尔·威尔丁结了婚，并有两个孩子。这场婚姻五年后在投资者和制片人迈克尔·托德的猛烈追求下而告终。离婚后一个月，泰勒与迈克尔托德结了婚，这场婚姻只维持了一年，因为托德第二年因飞机失事而去世。这次短暂的婚姻令泰勒十分伤心。她的闺中好朋友黛比前来安慰她，这位



《雨中曲》中的女主角与她的丈夫艾迪·费雪都是泰勒夫妇的好友。不过安慰的结果令黛比大吃一惊，艾迪爱上了泰勒，而他们曾被视为模范夫妇，现在被泰勒拆散了。抢了好友的丈夫，泰勒饱受骂名。不过这场婚姻也很短暂，因为泰勒爱上了理查德·伯顿。使他们结缘的正是《埃及艳后》，理查德·伯顿是英国著名的演员，富有才华，脾气却很暴躁。他们十分相爱，但是却因各自太强的个性而无法平静地生活，在长达十二的时间内他们拥有两次婚姻，这是六十年代最著名的姻缘了。然后泰勒嫁给了一名参议员。在离开了伯顿、离开了电影后，泰勒的生活开始失控，她开始暴饮暴食，一度惊人地肥胖，不得不进入减肥中心进入生理和心理上的治疗，这一次的婚姻也只维持了6年。此后泰勒开始和自己的身体进行了艰苦的斗争，她以惊人的毅力重获美貌。尽管失败了这么多次婚姻，这位喜爱豪华生活以及名贵首饰的女演员却十分喜欢拥有婚姻。1991年近60岁的泰勒第八次结婚，这一次不再是著名的人物，而一名普通的工人，他们是在治疗中心认识的，并且他比泰勒小十多岁。这次婚礼是在著名的歌迈克尔·杰克逊壁垒森严的农庄中举行的，据说在这个摇滚之王的家中供奉着泰勒的神像。然后这次身份、地位、财富以及年龄十分悬殊的婚姻仍然是一个失败的结局，5年后他们离婚了。这位曾被称为“玉婆”的影坛明星使演员这种职业变得丰富多彩而有趣起来，现在人们关心明星们的私生活已经胜过了他们的电影。

